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Vente du lundi 24 avril 2017 à 14H00 à l’étude 
155 Cours Berriat 38000 Grenoble 

 

Expo : le jour de la vente de 10h à 12h et de 13 à 14h pour les lots se trouvant à l’étude 
 

DEMANDE D’ORDRE D’ACHAT  
 

Société :___________________________________________ 
 
Nom : _______________________  Prénom : ____________________ 
 

Rue : ____________________________________________________ 
 

CP :  ___________________ Ville : ____________________________ 
 

       

N° DE TELEPHONES OBLIGATOIRES : 
Tél. fixe:____/___/___/___/_______ portable : 0__ /___/___/___/_____ 

 

Email : _____________________@_____________________________ 
 
Principales conditions de vente : paiement comptant, frais en sus 24% (ventes volontaires) ou 14,40% (ventes 
judiciaires). Les conditions détaillées sont affichées à l’Hôtel des Ventes. Le contrôle technique sera à régler au 
moment de l’achat du véhicule. 
 
- ORDRE D ACHAT : Je vous prie d’acquérir pour mon compte les lots ci-dessous (les limites ne comprennent pas 
les frais). 
 

LOT N° Description du lot Limite en euros 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
Le Commissaire Priseur se réserve la possibilité de refuser tout ordre lors des ventes en salle 
 
Heure limite pour envoyer les ordres : le jour de la vente à 11h45 à l’adresse suivante : chantal@102030.fr 
 
Merci de joindre la copie d’un chèque vierge du compte qui servira au règlement et une photocopie d’une carte 
d’identité. 
 
  Fait le …………….   Signature :  
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VENTES A L ETUDE 

 
 
Conditions d’emballage :  
 
Grenoble-Enchères peut, sur votre demande, procéder à l’emballage de vos achats. 
Les emballages sont effectués sans garantie qu’ils permettront la livraison des lots en bon état. Le coût de l’emballage doit 
être réglé à l’avance. 
Les conditions sont les suivantes et s’entendent objet par objet :  

- objet dont la plus grande dimension est inférieure à 30 cm. Tarif : 20 € TTC,  
- objet dont la plus grande dimension est inférieure à 50 cm. Tarif : 30 € TTC 
- objet dont la plus grande dimension est inférieure à 70 cm. Tarif : 40 € TTC 
- pas de service d’emballage pour les objets dont la plus grande dimension est supérieure à 70 cm.  

 
Conditions d’expédition :  
 
Sur instruction écrite des clients, Grenoble-Enchères remettra les lots achetés au transporteur désigné par eux. 
Nous vous invitons à consulter les « pages jaunes » pour faire le choix d’un transporteur. 
 
Grenoble-Enchères n’assure pas le service de remise des biens aux transporteurs dans leur locaux : les transporteurs 
doivent venir prendre possession des biens concernés chez Grenoble Enchères. 
 
Nous signalons à notre clientèle qu’un vol de colis a été commis à la Poste de Grenoble. 
 
Conditions de gardiennage :  
 
Les objets achetés sont gardiennés de la façon suivante : 

- période de gardiennage gratuite : 7 jours à compter de la vente 
- au delà du 7

e
 jour :  

o objets dont la plus grande dimension est inférieure à 70 cm : 1 € par jour 
o objets dont la plus grande dimension est supérieure à 70 cm : 2 € par jour 

Ces tolérances de gardiennage n’emportent pas la responsabilité de Grenoble-Enchères. Les acheteurs, en leur qualité de 
propriétaire des biens achetés en assument seul la responsabilité. Ils doivent donc les assurer notamment pour garantir les 
risques de vols, détérioration ou autres.  

 
 

N° Tarif Description 
Mise à Prix 

(en €) 

  1  14.4%TTC VP DR-335-AT VEHICULE PEUGEOT 2008 Crossway 1.2L PureTech 110 ch blanc  

ES  5 CV    1ERE MEC :27/04/2015 TYPE MINES : CUHNZ6/S   CARROSSERIE :BREAK  
N° SERIE :VF3CUHNZ6FY060667   16524 Kms compteur non garantis  
 vitres et rétro électriques, radio MP3, clim auto, régul et limiteur de vitesse, sièges cuir/alcantara, radars de recul, 
jantes alu.  légère rayure porte ARD, léger enfoncement pare-choc AR 

SANS CARTE GRISE             

  

2 14.4% TTC VP AT-690-EZ VEHICULE DACIA SANDERO 1.4 GPL 5 portes bleu nuit  

EG  5 CV    1ERE MEC :02/06/2010 TYPE MINES : BSDMER   CARROSSERIE :CI  
N° SERIE :UU1BSDMER43145165   48296 Kms compteur non garantis  
 radio CD  enfoncements aile AVD, rayures et enfoncements pare-choc AR, rayures capot AV, spoiler endommagé 

AVEC CARTE GRISE             

 

  3  14.4%TTC VP CX-245-FZ  RENAULT TWINGO rouge  

ES  4 CV    1ERE MEC :25/07/2013 TYPE MINES : M10RENVP026M787   CARROSSERIE :CI  
N° SERIE :VF1CNJ10549269218   17854 Kms compteur non garantis  
tâche siège conducteur, rayures carrosserie, autoradio, tâches sur le volant, rayures parechoc arr et porte avg, 
importante rayure aile avd, rayures rétro droit 

SANS CARTE GRISE             

  

  4  14.4%TTC CTTE BB-333-VX VEHICULE  RENAULT Trafic Extra dCi 115 tôlée gris bleu métallisée  

GO  7 CV    1ERE MEC :19/10/2010 TYPE MINES : FLAHA6   CARROSSERIE :FOURGON  
N° SERIE :VF1FLAHA6BY357958   141000 Kms compteur non garantis  
 vitres et rétroviseurs électriques, clim., radio CD, BV6, régulateur de vitesse, radars de recul, barres de toit  pare-

brise fêlé, pare-chocs avant et enfoncé, dessous de calandre rayé, aile AVD enfoncée et rayée, rayures pare-chocs 
arrière, légers enfoncements et rayures à la carrosserie notamment au portes arrière, siège endommagé, feu de recul 
ARG fêlé, véhicule a 

AVEC CARTE GRISE           TVA 
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N° Tarif Description 
Mise à Prix 

(en €) 

  5  14.4%TTC CTTE AS-107-XL VEHICULE  RENAULT Trafic dCi 115 tôlée blanche  

GO  7 CV    1ERE MEC :15/02/2007 TYPE MINES : FLAHA6   CARROSSERIE :FOURGON  
N° SERIE :VF1FLAHA67Y198380   239127 Kms compteur non garantis  
 vitres et rétroviseurs électriques, clim.,  radio CD, BV6, kit mains-libres, galerie de toit noire avec rouleau chargeur 
avec échelle d’accès  nombreux enfoncements et rayures à la carrosserie notamment côté droit, feu de recul gauche 

cassé, siège conducteur endommagé, éclat au pare-brise, véhicule aux couleurs de ART & TECHNIQUE 

AVEC CARTE GRISE           TVA 

  

  6  14.4%TTC CTTE BP-012-CG  RENAULT TRAFIC DCI 115 tôlée  

GO  7 CV    1ERE MEC :26/05/2011 TYPE MINES : N10RENCT004W040   CARROSSERIE :FOURGON  
N° SERIE :VF1FLBHB6BY393310   161035 Kms compteur non garantis  
 vitres et rétro électriques, clim, bv6, radars de recul, pneus AR quasi neufs  Véh visible aux Ets France Pièces 

Auto 22 rte de Grenoble à Moirans. Rayures pare chocs, porte ard enfoncée et percée, intérieur sale, siège 
conducteur déchiré, feu de recul félé, veh aux couleurs d’UPS. Vendu sans controle technique, a faire par l 
adjudicataire dans les délais légaux. Vente réservée aux professionnels de l’automobile. 

AVEC CARTE GRISE           TVA 

  

  7  14.4%TTC CTTE BP-957-CE  RENAULT TRAFIC DCI 115 tôlée  

GO  7 CV    1ERE MEC :26/05/2011 TYPE MINES : N10RENCT004W040   CARROSSERIE :FOURGON  
N° SERIE :VF1FLBHB6BY393133   281857 Kms compteur non garantis  
 vitres et rétro électriques, clim, radio cd, bv6, radars de recul  Veh en panne (pb moteur) injecteurs et divers 

éléments démontés, rayures parechocs, siège conducteur usé, pneus ar lisses, pneus av usure 90%. Vendu sans 
contrôle technique, a faire faire par l’adjudicataire ds les délais légaux et vente réservée aux professionnels de 
l’automobile. Véh visible aux Ets France Pièces Auto 22 rte de Grenoble à Moirans. 

AVEC CARTE GRISE           TVA 

  

  8  14.4%TTC CTTE BW-854-HS VEHICULE PEUGEOT Expert Hdi 120  

GO  7 CV    1ERE MEC :13/10/2011 TYPE MINES : XURHKH   CARROSSERIE :FOURGON  
N° SERIE :VF3XURHKHBZ054036   176940 Kms compteur non garantis  
 radars recul, vitres et rétro électriques, clim, radio cd, bv6, régul et limitateur de vitesse, rallongée, tôlée  Vendu 

sans clé et sans contrôle technique, léger enfoncement aile droite et porte coulissante, 3 pneus lisses et à plat, A 
charge par l’adjudicataire a faire le controle dans les délais légaux.Vente réservée aux professionnels de l’automobile. 
2 pneus crevés 

AVEC CARTE GRISE           TVA 

  

  9  14.4%TTC CTTE CJ-547-WQ VEHICULE  FIAT Ducato maxi. 120 MJT surélevée rallongée tôlée bla  

GO  8 CV    1ERE MEC :04/09/2008 TYPE MINES : 250DCMFCCX   CARROSSERIE :FOURGON  
N° SERIE :ZFA25000001369754   263413 Kms compteur non garantis  
 vitres et rétroviseurs électriques, clim., BV6, boule de remorquage  divers enfoncements et rayures à carrosserie, 

traces de corrosion, feu de brouillard ARD cassé, rétroviseur droit endommagé, éclat aux pare-brise  

SANS CARTE GRISE           TVA 

  

  9,1 14.4%TTC CTTE AM-140-JE VEHICULE MERCEDES Vito 115 CDi rallongée vitrée blanche  

GO  7 CV    1ERE MEC :03/12/2004 TYPE MINES : C0115DN 32L   CARROSSERIE :FOURGON  
N° SERIE :WDF63960313099986   225213 Kms compteur non garantis  
 vitres électriques, clim., radio CD, BV6, régulateur et limiteur de vitesse, radars d'aide au stationnement AV et AR, 
boule de remorquage, 5 places assises  divers enfoncements, rayures et traces de corrosions, feux arrière cassées, 

pare-chocs arrière endommagé, siège conducteur déchiré, feux avant insolés, pare-chocs avant rayé, essuie-glace 
avant H.S., ceintures de sécurité AR en mauvais état 

AVEC CARTE GRISE           TVA 

  

9,2 14.4% TTC CTTE CD-406-XM VEHICULE RENAULT MASTER dCi 90 surélevée tôlée blanche  

GO  7 CV    1ERE MEC :27/01/2005   TYPE MINES : FDBJE   CARROSSERIE :FOURGON  
N° SERIE :VF1FDBJE532915540   256239 Kms compteur non garantis  
 vitres et rétro électriques, radio, galerie de toit avec rouleau chargeur et échelle, boule/crochet de remorquage  
rayures pare-choc AV, joint du pare-brise décollé, rétro droit endommagé, enfoncements et rayures porte coulissante et 
aile ARD, légers enfoncements aux portes AR, pare-choc AR endommagé, feu ARG fêlé, siège conducteur déchiré 

SANS CARTE GRISE           TVA 

 

 10  14.4%TTC CTTE  RENAULT  Master dCi 120 surélevée vert forêt 
type FD8MH5, énergie GO, 8 cv, pmec 05/06/2002 
Immatriculation : 481 BTH 38, N° VF1FDBMH527031366 
Carrosserie : FOURGON , 9 places assises 
235 365 kms au compteur 
vitres et rétroviseurs électriques, radio CD, boule de remorquage 
très nombreux enfoncements, rayures, traces de corrosion, mauvais état général de présentation, feux 
arrière cassés, siège avant endommagé, clignotant AVG fendu, pare-chocs avant endommagé, vitre porte 
ARG cassée, feu stop central cassée, véhicule aux couleurs de FAMILY NET 
Vente réservée aux professionnels de l’automobile. Vendu sans contrôle technique, à faire par 
l’adjudicataire dans les délais légaux. 
Non gagée 

  



 

 4 

N° Tarif Description 
Mise à Prix 

(en €) 

 51  14.4%TTC LOT 51 : portail de démonstration, volets roulants, éléments de portes sectionnelles de portail de 

portillon, outillage.  (LJ Automatismes Fermetures du Dauphiné - Pas de visite -  Enlèvement rapide exigé 

à Pierre Chatel - En sus des frais de vente, caution obligatoire pour bonne fin d'enlèvement de 300 € à 

régler par CB ou virement) 

300  

 52  14.4%TTC LOT 52 : Coiffeur : poste de lavage triple, fauteuils, tabourets, dessertes, casque sèche cheveux, poste de 

coiffage, app de soins corporels Mastermass, distributeur de boissons, refrgi., lave linge, sèche linge, 

petits matériels.  (LJ De Caro - Pas de visite -  Enlèvement rapide exigé à Fontaine - En sus des frais de 

vente, caution obligatoire pour bonne fin d'enlèvement de 500 € à régler par CB ou virement) 

470  

 53  14.4%TTC LOT 53 : Garage auto : démonte pneus, equlibreuse, servante Facom, pont élévateur pneumatique, 

rayonnages, gondoles, bureau, informatique  (LJ Equip Auto Gresivaudan - Pas de visite -  Enlèvement 

rapide exigé à Bernin - En sus des frais de vente, caution obligatoire pour bonne fin d'enlèvement de 300 

€ à régler par CB ou virement) 

200  

 54  14.4%TTC LOT 54 : restaurant : tables, chaises, vitrine réfrig., tour réfrig.inox, armoire réfrig., pétrin (LJ Faure 

Gaetan - Pas de visite -  Enlèvement rapide exigé à Chatte - En sus des frais de vente, caution obligatoire 

pour bonne fin d'enlèvement de 300 € à régler par CB ou virement) 

250  

55 14.4%TTC LOT 55 : vendu sur désignation. Mise à prix de 30.000 €.: Très beau matériel de RESTAURANT : meuble 

bar et arrière bar, lave verres, mach à glaçons, TVs, extincteurs, tres beau mobilier de salle, décoration, 

réfrig., parasols, plonges étagères meuble bas et plan inox, tour réfrig., batteur, toaster, hachoirs, 3 

armoires réfrig. inox, battterie, vaissselle, 2 fours mixtes, friteuse, plaque de cuisson, grill, hotte, lave 

vaisselle, eplucheuse, bain marie, essoreuse (LJ MYEL " Brasserie l'Ambition " - Visite le jour même de 9h 

à 9h30 au 296 rue de la Béalière à Veurey Voroize -  Enlèvement rapide exigé - En sus des frais de vente, 

caution obligatoire pour bonne fin d'enlèvement de 1000 € à régler par CB ou virement) 

30000 

100  14.4%TTC 1 remorque VERTS LOISIRS à 1 essieu galvanisée de longueur utile 2 m équipée de ridelles et rehausses, 

plancher bois, équipée de feux arrière à leds magnétiques, avec roue de secours et roue jockey 

plaque signalétique manquante, feux arrière d'origine cassés, traces de corrosion 

200  

101  14.4%TTC 1 tondeuse autoportée HUSQVARNA 2 roues motrices type R15C, n° 071100104, tri-lame, largeur de 

coupe 93 cm, à moteur BRIGGS & STRATTON de puissance déclarée 16 CV (moteur déclaré changé en 

2014) + 1 lame à neige orientable AGRI-FAB de largeur 1,07 m 

200  

102  14.4%TTC 1 surpresseur VAREN MAXIVAREMUS de 2003, cuve de 60 L avec pompe DAB JET102M 60  

103  14.4%TTC 1 visseuse sur accu. MAKITA BDF451 avec chargeur et accu. de rechange de 2006 30  

104  14.4%TTC 1 souffleur thermique à dos ECHO 100  

105  14.4%TTC 1 débrousailleuse à guidon thermique ECHO 80  

106  14.4%TTC 1 taille-haie thermique à perche ECHO HCA-2500 (Hors service) 

1 taille-haie thermique à perche type déclaré 95, (Hors service) 

20  

107  14.4%TTC 1 mallette à outil en alu. et son contenu d'outils à main (incomplet) 20  

108  14.4%TTC 1 tronçonneuse d'élagage sur accu. MAKITA DUC122 de 2015 avec chargeur et accu. de rechange, à 

l'état neuf 

100  

109  14.4%TTC 1 petite mallette en alu. MAKITA contenant : 

- 1 boulonneuse sur accu. TD090D de 2013 

- 1 visseuse HP330D 

- 1 lampe à led sur accu. 

- 1 chargeur et 2 accu. 10.8V LI-ION 

100  

110  14.4%TTC 1 tronçonneuse d'élagage thermique ECHO C08-27B de 2012, lame de 25 cm 50  

111  14.4%TTC 1 tronçonneuse thermique portative à chaîne HUSQVARNA 359, (Hors service) 20  

112  14.4%TTC 1 chariot de ménage en métal gris 

1 aspirateur bidon SOTECO MICRO 

1 aspirateur bidon SOTECO DERBY en mauvais état 

1 lot de seaux, manches à balai, racles et divers ustensiles de nettoyage 

1 aspirateur bidon inox/PVC rouge 

20  

113  14.4%TTC I Monobosse FLOORPULL P171 30  

114  14.4%TTC Airless Wagner project pro 117 (incomplet) 20  

115  14.4%TTC 2 aérothermes électriques SOVELOR  30  

116  14.4%TTC 1 malaxeur LEMAN MAX 180 30  

117  14.4%TTC 1 scie sabre sur accu MAKITA DJR181 de 2016 sans chargeur ni accu. 30  
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N° Tarif Description 
Mise à Prix 

(en €) 

118  14.4%TTC 1 soudeuse LEISTER UNIPLAN CH 6060 300  

119  14.4%TTC 1 défonceuse MAKITA RP0900XJ 80  

120  14.4%TTC 1 rabot BOSCH GHO40-82C 40  

121  14.4%TTC Visseuse sur accu SPIT 218 avec chargeur et 1 accu 50  

122  14.4%TTC 1 cloueur au gaz PASLODE IM65AF16 avec chargeur 50  

123  14.4%TTC 1 visseuse sur accu. FESTOOL T15+3 avec renvoi d'angle et tête excentrée, chargeur et accu. de 

rechange 

1 scie sauteuse FESTOOL PSB300EQ 

1 mallette de quincaillerie STANLEY 

40  

124  14.4%TTC 1 perforateur SPIT 320 40  

125  14.4%TTC 1 aiguille d'électricité BIZLINE constituée de 12 éléments de 1 m 20  

126  14.4%TTC 1 escabeau pliant MACC en alu. à 4 brins de 4 barreaux 

1 petit lot d'outillages à main 

2 projecteurs de chantier à led BRENNENSTUHL sur accu. 

60  

127  14.4%TTC 1 aspirateur FESTOOL CTL MINI 60  

128  14.4%TTC 1 scie à onglet radiale de chantier FESTOOL UG-KPEX avec 2 règles alu. KA-UG-L et KA-UG-R 150  

129  14.4%TTC 1 airless WAGNER HC950, n° 1441600075 de 2014, puissance 3,56 kW avec 2 flexibles jaune, équipé de 2 

sorties ( sans pistolets) 

1500  

130  14.4%TTC 1 escabeau en alu. à 4 marches 

1 escabeau en bois à 7 marches 

1 étai de plaquiste rouge avec support pour niveau laser 

20  

131  14.4%TTC 1 escabeau extensible alu. HYMER à 7 marches 50  

132  14.4%TTC 1 escabeau métallique MACC à 7 marches 60  

133  14.4%TTC 1 escabeau métallique MACC à 7 marches 60  

134  14.4%TTC 1 plateau extensible alu. MACC 50  

135  14.4%TTC 1 chariot de manutention pliant en métal blanc et bleu + 2 aspirateurs + lot d'enrouleurs 50  

136  14.4%TTC 1 échafaudage mobile alu. DUARIB comprenant : 

- 4 échelles en 2 m /  2 échelles en 1 m /  2 plateaux de 2x0,75m /  1 lot de barres de stabilisation et 

garde-corps 

500  

137  14.4%TTC 1 monobrosse TASKI Ergodisc 400 sans disque 

1 petite échelle en aluminium à 2 brins (le 3e manquant) / 1 manche en aluminium 

40  

138  14.4%TTC 1 nettoyeur vapeur IDROMATIC Pulse 9K, n° 0021 de 2014, 400V, 9kW 600  

139  14.4%TTC 1 aspirateur à moquette en PVC gris/blanc 

1 aspirateur bidon IPC YP 1300/16 en PVC gris/vert 

60  

140  14.4%TTC 1 baladeuse néon CLAS OE0067 20  

141  14.4%TTC 1 polisseuse RIWAX 180mm 30  

142  14.4%TTC 1 décapeur thermique RYOBI EHG2020LCD 

1 caisse à outils STANLEY en PVC noir et son faible contenu 

1 tabouret mobile OMEGA, 1 extracteur et 1 pince de débosselage  

30  

143  14.4%TTC 1 marche-pied pliant alu. KSTOOLS 800,0960 20  

144  14.4%TTC 1 enceinte colonne bluetooth EDENWOOD 45W RMS 20  

145  14.4%TTC Stock de produits de nettoyage automobile et fournitures diverses principalement constitué de 

marchandises entamées + rayonnages 

50  

146  14.4%TTC 1 visseuse à placo DEWALT DW274KN-QS 

1 meuleuse d'angle METABO W7-125 

1 scie sauteuse METABO STE80 QUICK 

1 disqueuse METABO WX21-230 

1 spot de chantier au néon sur trépied galvanisé 

100  

147  14.4%TTC 1 casque sèche-cheveux EUROMATIC sur pied mobile 

1 desserte mobile à 5 tiroirs / 1 stérilisateur SHIZAKA 

20  

148  14.4%TTC Stock de produits de soins capilaires et accessoires  pour un total en prix d'achat H.T. d'environ 4000 € 

(SUR DECLARATION) 

200  
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N° Tarif Description 
Mise à Prix 

(en €) 

149  14.4%TTC 1 micro-ordinateur portable ASUS PRO5DI de 2010 Core 2 Duo T6570 à 2,1 GHz, 3Go/300Go avec 

chargeur 

20  

150  14.4%TTC Ordinateur portable Trink pad Lenevo R61 150  

151  14.4%TTC 1 appareil de détection de fuite d'eau sur toiture terrasse GEMAT type VMI, n° 65303 de 2003 35 heures 

au compteur 

1 appareil de détection de fuite d'eau sur toiture terrasse DOLCO type RG4, n° 758534 de 2014 10 

heures au compteur 

500  

152  14.4%TTC 1 souffleur thermique BESTGREEN GBV 310-11 40  

153  14.4%TTC 3 chalumeaux réchauffeurs au propane 

1 lève-bordure manuel MONDELIN en métal orange 

20  

154  14.4%TTC 1 perforateur BOSCH PBH 2500 SRE 30  

155  14.4%TTC 1 disqueuse MAKITA de 2007 à disque diamant 30  

156  14.4%TTC 1 visseuse sur accu. BOSCH, type illisible, 18 V LI-ION avec chargeur et 2 accu. de rechange 

1 visseuse sur accu. MAKITA DDF458 de 2015 sans changeur ni accu. 

40  

157  14.4%TTC 1 Perforateur Hilti TE5 30  

158  14.4%TTC 1 imprimante combiné HP OFFICEJET 6700 PREMIUM 

1 téléphone sans fil numérique LOGICOM 

1 ancien télécopieur BROTHER FAX-P106  

20  

159  14.4%TTC 1 perforateur PARKSIDE 20  

204  24%TTC Velo appartement DOMYOS FC 50, 1 lampadaire moderne et 4 fauteuils de jardin  30  

205  24%TTC Ancienne meule manuelle sur support métallique 30  

206  24%TTC 4 chaises de cuisine, ancienne machine à coudre SINGER 20  

207  24%TTC Souffleur électrique PARKSIDE 20  

208  24%TTC Lot de petits tapis 20  

209  24%TTC Table de ping pong 30  

210  24%TTC Horloge de parquet à mouvement CHAVIN à Grenoble, daté 1822 100  

211  24%TTC Fauteuil paillé 20  

212  24%TTC Secrétaire XIXe 100  

213  24%TTC Secrétaire en pente de style Louis XV 60  

214  24%TTC Buffet niche à 2 portes 30  

215  24%TTC Téléviseur LG 37LG 3500 avec télécommande 50  

216  24%TTC Vaissellier en noyer 60  

217  24%TTC Ancienne armoire à 2 portes en noyer de style Louis XV 120  

218  24%TTC Confiturier 1 porte 1 tiroir en noyer 30  

219  24%TTC Commode à 3 tiroirs de style Louis XVI 40  

220  24%TTC Coiffeuse en noyer de style Louis XVI 50  

221  24%TTC Buffet 2 corps en noyer, portes moulurées et sculptées 100  

222  24%TTC Table basse en noyer et petit meuble téléphone à 2 tiroirs 20  

223  24%TTC Petite commode à 4 tiroirs de style Louis XVI 30  

224  24%TTC Table à jeux, plateau pliant 30  

225  24%TTC Bougeoir monté en lampe en bronze, lampe de salon rouge 20  

226  24%TTC Table à 1 tiroir marquetée 30  

227  24%TTC Lot de vestes 20  

228  24%TTC 1 fauteuil 20  

229  24%TTC 2 tables de chevet à 1 tiroir et 1lampe de salon 30  

230  24%TTC Fauteuil paillé et 1 prie dieu 20  

231  24%TTC Suite de 6 chaises paillées 30  

232  24%TTC 3 chaises laqué noir 20  

233  24%TTC Meuble à musique Napoléon III 20  

234  24%TTC Suite de 2 bergères et 4 fauteuils de style Louis XVI 100  

235  24%TTC Table bouillotte à galerie dessus marbre de style Louis XVI et 1 table basse en noyer 50  

236  24%TTC 4 chaises de salon en noyer et 1 grand tapis fond rouge 20  

237  24%TTC Lave linge Indesit IWC 5125 30  
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N° Tarif Description 
Mise à Prix 

(en €) 

238  24%TTC Table bouillotte XIXè 50  

239  24%TTC Commode à 3 tiroirs  20  

240  24%TTC Bureau pupitre en noyer XIXè 20  

241  14.4%TTC Armoire a deux portes de style Louis XVI 20  

242  24%TTC Petite carriole d'enfant en osier et 3 chaises de style + table de chevet en chêne 30  

243  24%TTC Enfilade marquetée à 4 portes et 2 tiroirs dessus marbre, table marquetée, l'ensemble de style L  XV 50  

244  24%TTC 2 Tables de chevet XIXè 20  

245  24%TTC Table ronde en chêne, diamètre 95 cm 20  

246  14.4%TTC Deux candélabres en bronze 20  

247  14.4%TTC Lot de petits objets divers 20  

248  14.4%TTC Aristeou, sujet en bronze avec un plaque marquée A.Moreau, hauteur 38cm 20  

249  14.4%TTC Eléments de ménagère en métal argenté et service 3 pièces a découper 30  

250  14.4%TTC Important vase en cristal de Lorraine, hauteur 26cm 20  

251  14.4%TTC Lot divers dont 2 presses papier en cristal 20  

252  14.4%TTC 3 coupes couvertes en cristal taillé et une garniture de 3 vases en cristal 30  

253  14.4%TTC Deux caisses de bibelots divers  (vendu sans les caisses) 20  

254  14.4%TTC Caisse diverse  (vendu sans la caisse) 20  

255  14.4%TTC Caisse d'ustensiles de cuisine  (vendu sans la caisse) 20  

256  14.4%TTC Lot de vaisselle  (vendu sans le carton) 20  

257  14.4%TTC Lot de plateaux et divers 20  

258  14.4%TTC Lot de pièces décoratives et lampes 20  

259  14.4%TTC Lot de livres sur la peinture et divers  (vendu sans la caisse) 20  

260  14.4%TTC Lot divers 20  

261  14.4%TTC Lot de verres en cristal 20  

262  14.4%TTC Lot de vases et coupes divers en cristal 30  

263  14.4%TTC Aspirateur traineau Philips, table a repasser et radiateur électrique 20  

264  24%TTC 4 Fleurets 20  

265  24%TTC Presse à relier 30  

266  24%TTC 3 cadres 20  

267  24%TTC Coupe en porcelaine Extrème Orient (diamètre 30 cm) montée en bronze.  120  

268  24%TTC GAUDEZ: Jeanne d'Arc. Epreuve en bronze signée. Hauteur: 64 cm. 200  

269  14.4%TTC Table de salle à manger et 6 chaises assorties 20  

270  14.4%TTC 3 Sellettes + 1 escabeau 5 marches 20  

271  24%TTC Bureau en noyer ouvrant par 3 tiroirs (plateau accidenté) 40  

272  14.4%TTC Tête de lit miroir + 2 marche pied et 1 miroir ovale doré 20  

273  24%TTC Bibliothèque marquetée dessus marbre de style LXVI  (manques) 100  

274  24%TTC Bibliothèque marquetée en noyer à 2 portes 100  

275  24%TTC Prie Dieu XIXe siècle. 20  

276  24%TTC Table de chevet simulant un chiffonnier. Epoque Louis Philippe. 20  

277  24%TTC Paire de fauteuils de style LXV 50  

278  24%TTC Canapé ligne ROSET 2 places en cuir noir "flouflou" 50  

279  14.4%TTC Miroir doré 108x71 cm 30  

280  14.4%TTC M. REUSA :Jetée de fleurs, huile sur toile signée en bas à gauche 60x104 cm + 1 reproduction encadrée 20  

281  24%TTC Horloge de parquet caisse droite à montants cannelés. Mouvement de Chavin au Grand Lemps. 250  

282  24%TTC Horloge de parquet caisse chantournée. Mouvement orné d'un coq. 500  

283  14.4%TTC Table bistrot ovale pied fonte dessus marbre 20  

284  14.4%TTC 2 Tables de chevet + 1 table basse 20  

285  14.4%TTC Grill ROWENTA TV 360 + micro-ondes 20  

286  14.4%TTC Lave linge LADEN EV1056 20  

287  14.4%TTC Réfrigérateur avec compartiment congélation ARTHUR MARTIN 20  

288  14.4%TTC Armoire moderne à 2 portes vitrées 20  

289  14.4%TTC Meuble bibliothèque moderne à 4 portes dont 2 vitrées 20  
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N° Tarif Description 
Mise à Prix 

(en €) 

290  14.4%TTC Commode moderne à 3 tiroirs + meuble à 2 portes vitrées + ventilateur et machine à ecrire 20  

291  14.4%TTC Salon en cuir comprenant 1 canapé 3 places et 2 fauteuils 20  

292  24%TTC Bureau plat moderne de style LXVI 20  

293  24%TTC Fauteuil confortable et fauteuil en rotin 10  

294  24%TTC Table rectangulaire pietement en fer forgé dessus marbre (accidents au marbre) 40  

295  24%TTC Suite de 6 chaises en fer forgé 60  

296  24%TTC 2 Chaises bistrot + halogène + pendule murale art déco + 2 chaises de style LXV 20  

297  24%TTC Console à 1 tiroir + 1 grand cadre 20  

298  24%TTC Table ronde de style LXVI à 2 rallonges + 4 chaises laquées 30  

299  24%TTC Canapé en cuir beige 20  

300  24%TTC Spéctaculaire console en fer forgé des années 50 de forme asymétrique reposant sur 3 pieds, dessus 

marbre. 245x101 cm. 

50  

301  24%TTC Table basse plateau céramique et desserte roulante en métal 20  

302  24%TTC Fauteuil a crosses XIXème (restauration) 60  

303  24%TTC Vase monté en lampe en céramique de Canton (restauration) 20  

304  24%TTC Sellette torsadée en noyer 20  

305  24%TTC Commode en noyer bois de placage ouvrant par 4 tiroirs, époque Louis Philippe 60  

306  24%TTC Armoire en bois peint ouvrant par une porte présentant une niche sur la partie supérieure, travail suisse  400  

307  24%TTC Homme debout en noyer ouvrant par deux portes et deux tiroirs 180  

308  24%TTC Partie de service en ceramique GLADSTONE CHINA: assiettes, tasses, sous tasses et divers 20  

309  24%TTC Lot divers dont 2 assiettes en faience fine à décor Napoleon III 20  

310  24%TTC Service en porcelaine blanc et or LIMOGES André GODIN comprenant: 12 grandes assiettes, 12 

moyennes, 12 à desserts, une soupiere couverte et un saladier. 

80  

311  24%TTC plat a hors d oeuvres et lot divers 20  

312  24%TTC Beau plateau ovale et cloche en métal argenté 30  

313  24%TTC Lot en métal: 2 saucieres, une verseuse. on y joint un lot de plats de présentation 20  

314  24%TTC 6 assiettes de présentation en verre rouge. on y joint 6 assiettes à dessert. 50  

315  24%TTC 6 assiettes de présentation en verre à décor doré. 50  

316  24%TTC Lot céramiques de Monaco 20  

317  24%TTC Lot de verres dont cristal taillé . 30  

318  24%TTC Lot de bibelots en biscuit 30  

319  24%TTC Lot divers ceramiques 20  

320  24%TTC Régule, lanterne, balance romaine et divers 20  

321  24%TTC 2 poupées 20  

322  24%TTC Pendule murale 20  

323  24%TTC Miroir de toilette venitien. 30  

324  24%TTC 1 lot de sacs 20  

325  24%TTC 1 carton d'étains et peinture maquette 20  

326  24%TTC miroir style 1900 bronze 30  

327  24%TTC Maison Christofle: partie de ménagère en métal argenté modèle coquille comprenant: 12 grands 

couverts, 12 fourchette à entremets, 12 cuilleres à café, 12 cuilleres à moka, 1 louche et une pelle à 

tarte 

150  

328  24%TTC une petite casserole à bec verseur Christofle en métal argenté - manche bois et lot divers 20  

329  24%TTC Pendule de salon JEAGER LE COULTRE en laiton. Hauteur 20 cm 100  

330  24%TTC Coupe sur pied en céramique d'Imari 30  

331  24%TTC 1 plat et 8 Assiettes à huitres PORNIC 20  

332  24%TTC 2 Lampes tempêtes 20  

333  24%TTC Ancienne balance dans son coffret "trébuchet", avec des poids 50  

334  24%TTC Tirelire en fonte Aigle et ses petits 30  

335  24%TTC 1 briquet Dupont et 1 briquet Grace 30  

336  24%TTC lot d 'echantillons de parfum 50  

337  24%TTC lot d 'echantillons de parfum 50  
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N° Tarif Description 
Mise à Prix 

(en €) 

338  24%TTC Petite poupée tete porcelaine et 2 petites poupées décoratives 20  

339  24%TTC MONTRE mécanique LACORDA Incabloc bracelet métal souple 50  

340  24%TTC Vase en bronze et porte parapluie en cuivre. 20  

341  24%TTC Lot de céramiques (5 pièces) 20  

342  24%TTC 4 Manteaux de fourrure 50  

343  24%TTC 1 imprimante HP OFFICE JET PRO 8000 20  

344  24%TTC 7 grilles de patisserie 20  

345  24%TTC 1 chauffage bain d'huile 20  

346  24%TTC scie a carrelage et boite à outils 20  

347  24%TTC 1 important lot de livres, 1 table de chevet dessus marbre, 1 LOT DE POTS EN GRES, 1 plancha 

incomplète, 1 lot de boites en métal 

30  

348  24%TTC roue de voiture 185 65 R15 et divers ustensiles 30  

349  24%TTC Important lot de livres 20  

350  24%TTC Plat rectangulaire en cristal taillé 20  

351  24%TTC Ancienne machine a ecrire UNDERWOOD 20  

352  24%TTC Lot de tableaux et pièces décoratives 20  

353  24%TTC Eléments de services en porcelaine 20  

354  24%TTC Service a thé en porcelaine extrême orient 20  

355  24%TTC Lot de vaisselle et statuettes en porcelaine 20  

356  24%TTC Lustre a 6 branches et appliques 20  

357  24%TTC Lustre de style venitien et une lanterne 20  

358  24%TTC Lot de lustres, appliques et divers 30  

359  24%TTC Eléments de services de verres et 2 cadres 20  

360  24%TTC Service de table en porcelaine Villeroy et Boch 20  

361  24%TTC Service a raclette Téfal 10  

362  24%TTC Reproduction d'après BRUEGHEL 10  

363  24%TTC Ecole XX: "Paysage". Toile. 20  

364  24%TTC Ecole XXe: "Nature morte aux pèches".  20  

365  24%TTC LANDINI: "Raisins". Huile. 20  

366  24%TTC 2 peintures: "Vue de Venise" et "Promeneurs dans les bois". 20  

367  24%TTC Raymond GO: "sur le pas de la porte". Toile 20  

368  24%TTC Claude Marin: "Barques dans la brume". huile sur isorel signée. 22 x 27 cm. 50  

369  24%TTC 3 gravures (dont le chateau de Sassenage, Rome dans sa grandeur) et 2 aquarelles dont Port du midi (St 

Tropez ?) 

30  

370  24%TTC 4 gravures anciennes en couleurs: Les bouquets, Le compliment (2), la sauvegarde de l'enfance.  30  

371  24%TTC Ecole Russe XXe: "Immeuble dans la nuit". Huile sur toile. 51 x 40 cm. 30  

372  24%TTC G. KISSLING: "Paysage du midi au printemps". Aquarelle signée. 36 x 48 cm. On y joint deux 

reproductions encadrées. 

30  

373  24%TTC 6 sous verres dont Musée de Grenoble, Edward Hoppern et Canaletto 20  

374  24%TTC 2 Anciennes paires de chenet 30  

375  24%TTC 1 Ancienne grande clé à molette 20  

376  24%TTC Table bistrot RUFFIER à Grenoble 20  

377  24%TTC 4 Sacs de golf et 21 clubs 20  

378  24%TTC Important lot de céramiques bretonnes 30  

379  24%TTC Plateau métal argenté (anse désoudée) lot de métal argenté et divers 30  

380  24%TTC Grand plateau rectangulaire en métal argenté 30  

381  24%TTC Service à thé et café en métal argenté 20  

382  24%TTC Coffret de 6 verres en cristal 20  

383  24%TTC Elements de ménagère en métal argenté, seau à champagne et shaker 20  

384  24%TTC Important service de table en porcelaine modèle à décor romantique 30  
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